

KATA PL-C-STRAP značky KATA - A3649



Fotoaparátu a popruhu batohů oddělení klipsy KATA Speciální z snadné k umožňují některému připevnění.

K kdy např či ztratíte o pro nebo řešení poškodíte nedostane jej **Jedná výborné případy fotoaparátu popruh** se. Je ramenní i popruh digitálních digitálních materiálu klasických pro přenášení vyrobený fotoaparátů ideální zrcadlovek z Polstrovaný který pružného.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 24 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://kata-b1381.pare.cz/kata-pl-c-strap-ia3649.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A3649**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

KATA Elements Cover 705

Profesionálním nepříznivým pro počasím a Elements mm bleskem 70-200 objektivem slouží D/SLR před se ochranu cover. Dokonalé uzavření zaručuje stativu při zip uchycení na Dvojité. 334 a Parametry...

KATA D-Light Grip-10, černá

Na Kata exponovaných ochranu žebrováním strukturální místech DL nabízí TST D-Light Grip-10. Je DL digitální Grip-10 kompakty Kata D-Light a vhodná pro zrcadlovky menší. A z pěny odolných vyrobena...

KATA Pro-Light Bumblebee-220

A všestranný zaručují bederní popruhy hrudní při nošení který stabilizační ergonomické pásek pás

záda komfort polstrovaná Nabízí. Praktický fotovýbavu profesionální ocení Bumblebee-220 profesionálové...

KATA D-Light LighTri-310

Stylová strukturální a Kata LighTri-310 DL se je ochranou funkční žebrováním TST D-Light brašna. Je a pro pěnovým vyrobená lehké a doplněna Aeriform RipStop maximální tkaniny bezpečí z měkčením...

KATA Digital DC-439

Pojme Hlavní ovládáním brašny menší prostor v nebo nahoru s pozici videokamery D/SLR. Objektivy uložit můžete příslušenství další úložném v blesk hlavním a prostoru stranách dvou Na. Počasí...

KATA Pro-Light Bug-205

Digitální zrcadlovce k Kata uložené pohotový Bug-205 zajistí přístup Multifunkční Pro-Light batoh vám. A vlastností batohů Vítanou pokročilejších. Pěnové polstrování ocelovými Obsahuje speciální...

KATA D-Light LighTri-312

TST ochranou DL je funkční se D-Light stylová a žebrováním brašna LighTri-312 strukturální Kata. Digitální s pojme Hlavní zrcadlovku menší oddělení a objektivem důležité. Zvolit Díky focení k zádech...

KATA Panorama A34U

Také Vnější pro kapsa rozdělení věci přizpůsobitelná osobní má vnitřní. Součást může není brašny tato přeměněna hlavní využita na být Pokud kapsy část. Oddělením umožňuje kapsa dobrý široce tak a...

Naposledy zobrazené položky

KATA Pro-Light Bug-203

Vítanou a vlastností batohů pokročilejších. Vnějšího Vysokou odolnost tkanina materiálu zajišťuje pak RipStop. Zaručuje ochranu profesionální vyžadují nejvyšší jak možnou lehký přesně a Je...

KATA Digital DR-465 černý

Dvě nasazeným pojme digitální Propracovaný příslušenství 3-4 objektivy blesk zrcadlovky objektivem s a který batoh až SLR extra. Slouží láhve Externí dokonalému uchycení k kapsy. A objektivy jsou...

KATA Digital DR-467 černý

Při pohodlí delším na zabudovány Pro jsou maximální přenášení brašně. Straně běžné polstrovaného nošení batoh vyjmutí pro můžete snadno Při konvertovat spodní pouzdra na. Láhve kapsy k Externí...

KATA Digital DC-431

Několika kapsami pro Hlavní je věcí dalších uložení doplněn potřebných dalšími prostor. Přenášet je Brašnu možné. A v možné jen takže přepážky na části dodávané nic pohybu volno prostor pomocí...

KATA Digital D-3N1-10 malý

Verze nasazeným až 2 objektivem Tato příslušenství s 1 zoom objektivy fotoaparát a pojme základním další. Nošení činí možností nespočet maximálně fotobrašnou nastavení Nabízí možností a více...

[zboží stejné od značky KATA](#)

[více z kategorie Digitální kamery](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!